Name: Test: Die Elektronenpaarbindung Variante A 23.04.2021

(1) Erklare, welches Bestreben die Atome haben. Welchen Zustand wollen sie /2
erreichen?

(@ zeichne folgende Atome und Molekiile in der Lewis-Schreibweise auf. /6
Falls der Platz nicht reicht, schreibe auf der Riickseite.
a) Wasser (H;0) d) Methan (CHy,)
b) Wasserstoff-Molekul (Hy) e) Sauerstoff (Oy)
c¢) Chlorwasserstoff (HCl) f) Fluor-Atom (F)

@ Beantworte die Fragen in ganzen Satzen. /6

a) Wie viele Elektronen bendtigt Chlor, um eine volle Auenschale zu erhalten?
b) Wieso heil3t die Verbindung Elektronenpaarbindung?

¢) Erklare, was ein Molekul ist.

d) Nenne zwei weitere Molekule, die nicht bei Aufgabe 2 genannt wurden.

(4) zeichne das Schalenmodell von Chlor und Lithium und beschrifte die /13%
Schalen.
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